

和平路跨中华大街桥完善施工 车辆绕行

本报讯(记者刘涛)省会将对和平路直跨中华大街桥梁进行完善,路口面临拥堵,为此,交管部门发布绕行方案。

一、由北向东到长安区的车辆:

- 1.沿市庄路向东或沿聚新路向东,北新街向北、柏林南路向东、红星街向北,联盟路或北二环路向东,或沿市庄路向东、北新街向南、和平西路辅路向东;
- 2.沿柏林南路向东、红星街向北、联盟路或北二环路向东,或沿柏林南路向东、北新街向南、和平西路辅路向东;
- 3.沿联盟路或北二环路向东。

二、由西向东进入长安区的车辆:

- 1.沿中华北大街向南、和平西路辅路向西上高架、友谊大街东侧下高架,友谊大街东侧桥下掉头上和平路高架向东;
- 2.沿红军大街、泰华街、电大街或友谊大街向南、和平西路辅路向西,友谊大街东侧桥下掉头上和平路高架向东;
- 3.沿泰华街、友谊大街向北、联盟路或北二环路向东。

三、由南向东进入长安区的车辆:

- 1.沿新华路或兴凯路向东、北荣街或车辆厂前街向北、和平西路辅路向东;
- 2.沿宁安路向东、北荣街向北、和平西路辅路向东;
- 3.沿中华北大街向北、和平西路辅路向西上高架、友谊大街东侧下高架、友谊大街东侧桥下掉头上和平路高架向东。

5月19日、20日有京津冀人才交流会

本报讯(记者李春炜)5月19日、20日,由河北博才网等单位主办的“京津冀大型人才交流会”将在石家庄万达广场举行,感兴趣的求职者可前往参加。

据介绍,此次人才交流会的招聘岗位除了销售、研发、行政、生产等岗位外,还包括建筑工程、电子、制药等专业技术岗位。企业招聘信息将同步发布到河北博才网www.hbrc.com。

参会地点:石家庄万达广场(建华大街与槐安路交叉口西北角)

举办时间:5月19日(周六8:00—16:00);5月20日(周日8:00—16:00)

咨询电话:0311-87653377、18133806992

保障山里娃接受优质义务教育

本报讯(记者刘杰)深入推进山区教育扶贫工程,保障深山区适龄儿童免费接受义务教育的权利,近日,石家庄市教育局下发了《关于做好深山区适龄儿童少年接受义务教育工作的通知》。

《通知》要求,山区六县从加强政策宣传引导、健全控辍保学机制、做好深山区小学入学、继续实施小升初对口直升、提高项目学校教育教学质量、落实补助发放、解决学生交通不便七方面做好山区适龄儿童免费接受义务教育工作。

幼升小:在秋季学期开学一周内将深山区适龄儿童集中安置到项目小学就读。

小升初:要求山区六县教育局及时组织辖区内项目小学摸清学生底数、汇总学生信息、确定录取名单、发放录取通知书、录取学生、跟踪反馈等,并按照规定时间节点完成对口直升工作。

“石家庄造”西游电影即将开拍

本报讯(记者李春炜)近日,又有一部改编自我国古典名著《西游记》的电影——《西行后记》启动拍摄计划。据了解,该电影的主创团队多为石家庄人,计划投资1000万元。该片导演柳航介绍,这部电影计划拍摄四部,包括“猴王转世”“地仙之乱”“罗刹界”“天经地义”,首部“猴王转世”已于近日启动拍摄计划。



日前,石家庄市公安交通管理局举行了治理酒驾警媒座谈会,部分驾驶人因酒驾被查后为了逃避处罚,使出了很多招数,省会交警总结为五招:换、找、跑、闹、喝(换人开车、托关系找人、弃车逃跑、酒闹、现场喝酒)。石家庄交警提醒市民,不要再费尽心思使用这些招数,在当今的科技执法中,这些招数已经不再好使,最好的方法就是杜绝酒后驾驶,不要再有任何侥幸心理。

在此,石家庄市交管局提醒广大驾驶员,喝酒不开车,开车不喝酒,不但要记住还要做到。

本报记者 刘涛

这些招式都不好使

弃车逃跑 强行闯卡

5月初,裕华交警大队机动中队中队长李哲带领机动中队交警正在对过往车辆进行盘查,21时许,一辆黑色轿车进入视野。交警示意停车,车辆突然停了下来,驾驶员下车就跑,在周围布控的交警紧急行动将其抓获,驾驶员满身酒气。李哲介绍,目前,视频监控已覆盖主城区大街小巷,弃车逃跑会被清晰拍摄下来,将面临更为严重的处罚。

李哲介绍,在执法过程中也遇到驾驶员强行闯卡,但是闯卡的驾驶员最终也逃不过交警布下的“口袋阵”。在特殊情况下,对付强行闯卡的车辆还会使用破胎器,汽车轮胎被扎后,最多行驶一公里轮胎就会报废。这种情况下酒驾驾驶人不但会因酒驾被处罚,还会因妨碍执行公务被处罚。

托熟人找关系

平时在喝酒调侃时经常会有人说道:“交警队我有关系”“队长和我是亲戚”……对此,裕华大队一名交警表示:“和谁有关系都没用,现在的测酒仪可不管你谁是亲戚,分分钟给你出罚单。”

李哲告诉记者,托关系找人的驾驶员当场的丑态和一举一动都在被执法记录仪记录着,另外,新型测酒仪让这些找关系的人没有余地,也没有机会再找关系。这种新型测酒仪具备无线传输数据功能,当事酒驾驾驶人只要一吹,数据即时传递到后台数据库,无法更改,执勤交警也无权清除数据,是不是酒驾一清二楚。就算驾驶员不对着测酒仪吹起也无大碍,因为测酒仪是吸入式的,只要靠近,喝没喝酒就可以轻易知晓。

临时更换驾驶人

据介绍,在交警执法过程中,经常会遇到临时更换驾驶人的情况,就是远远看到交警在设卡查酒驾,长长的车队无法掉头,心里想着不能坐以待毙,于是想起旁边副驾驶位的同伴,和同车没有喝酒的人互换座位,让没有喝酒的同伴接受检查,逃避处罚。“这是老套的做法,可总有人以身试法。”李哲介绍说,就在4月底,就有一辆车在接受检查

之前是一名男驾驶员,到了跟前驾驶员竟然变成了一名女士。但是他们更换的动作已经被执法记录仪全部拍摄下来,两个人同时受到了处罚。

现场喝酒

李哲介绍,在今年3月份的时候,执行设卡查酒驾任务时,查获一名酒后驾驶人,这名驾驶员下车后拿着一名啤酒自斟自饮,然后对交警说:“我这刚刚喝的酒,还吹不吹啊?”交警不予理睬,继续进行执法,通过吹气后发现有酒后驾驶,但是驾驶人狡辩说是刚刚喝的酒,刚才开车的时候并没有喝酒。

李哲告诉记者,根据最新司法解释,驾驶人在查酒驾时临时喝酒的,以其喝酒后的数值为准。也就是说,原来可能是酒驾,临时再喝几口,可能就变成了醉驾,处罚更重。

毒驾比酒驾反应更慢

近年来,毒驾成为严重危害公共安全的新问题。吸毒比醉酒对机动车驾驶人的影响更大,对道路交通安全威胁也更大。研究表明,吸毒后,驾驶人意志力、判断力、反应力严重衰退,方向感、距离感、时空感错乱,识别道路交通情况能力、肌体协调能力急剧下降,给行车安全带来严重危害。

另外,毒驾隐蔽性强,难以查处,大多数当事人不具备明显外部特征,难以发现,往往要发生交通事故后经检验才会发现为毒驾。

查酒驾全天候全区域覆盖

座谈会上,石家庄市公安局交管局秩序大队大队长孙利民介绍:“省会查处酒驾已经不按常理出牌了,目的就是让酒驾驾驶人找不到规律,不给他们绕路躲避被查的机会。”目前省会交警查处酒驾,已经实行了全区域覆盖、全时段检查、互换式执法的常态化模式,把网越织越密,不让一个酒驾驾驶人漏网逃避法律的处罚。

据介绍,今年4月1日至5月7日,省会交警在全市范围内查处酒驾1675起,醉驾530起,毒驾1起。其中,三环以内主城区查处酒驾699起,醉驾258起,毒驾1起。

换、找、跑、闹、喝,酒驾被查,这些招数都不灵了

省会大力加强食品安全的监管力度

新打造5家“放心肉菜示范超市”

本报讯(记者王萌)打造“放心肉菜示范超市”,加强对农兽药残留、重金属的检测力度……日前,石家庄市政府下发《石家庄市2018年食品安全重点工作安排》,指出将推进溯源体系项目建设,大力加强食品安全的监管力度。

今年省会将加强食用农产品的源头治理,严控土壤和水污染,大力推行限用农药定点经营、实名购买制度,严禁高毒农药用于蔬菜、瓜果、中草药生产。

在市场终端销售方面,将督促市场开办者建立实施“市场准入制度”和“退市制度”,开展食品销售质量安全提升行动,提升一批大小中兼顾的食品超市(店),新打

造5家“放心肉菜示范超市”。

实施“餐饮业质量安全提升工程”,80%以上的餐饮单位达到“清洁厨房”标准,80%以上的大型餐饮单位、学校(含托幼机构)食堂、大型企业食堂、中央厨房、集体用餐配送单位的量化等级达到良好以上,获证餐饮单位“明厨亮灶”全覆盖。此外,还将在全市范围内提升改造200家餐饮服务单位、22条街(区)和50家学校食堂。

开展保健食品欺诈虚假宣传专项治理,建立企业档案,建立会议营销事前、事后告知制度,规范会议营销行为。

深入开展节日期间、学校食堂、夜经济“大排档”、第三方网络订餐平台、旅游景区

农家乐和农村集体聚餐等专项整治。

在监管方面,探索创建“互联网+监管”“机器换人”等智慧监管工作模式。在批发企业、大型商超等16家流通企业设立检测点,搭建食用农产品快速检测管理平台,实现检测数据实时上传、检测任务实时下达及快检工作实时检查。利用“餐饮O2O网络监管平台”,对全市4500家人网餐饮服务单位进行跟踪。

年底前,国家级和省级农产品质量安全县、全国粮食大县、“菜篮子”产品主产区、国家现代农业示范区等基本建立本行政区域内农资和农产品生产经营主体电子信用档案,积极对接农药追溯信息平台。